

# ЛЯНТОРСКАЯ НЕДЕЛЯ

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 32(95), АВГУСТ, 2002 г.

## Дорогие земляки!

Искренне рад поздравить архитекторов, инженеров, проектировщиков, дорожников, техников, рабочих, специалистов всех строительных профессий с нашим общим праздником – Днём строителя.

Благополучие региона во многом определяется возможностью осуществлять интересные, перспективные, нужные людям проекты. Автономный округ обладает значительным экономическим потенциалом, надёжной базой для интенсивного развития строительного комплекса.

За несколько лет города и посёлки Югры неизменно преобразились. Ещё недавно мы строили дороги от месторождения к месторождению, сегодня наши дороги соединяют красивые, современные, благоустроенные города.

На территории округа создаются немало объектов, воплотивших передовые технологии, живую инженерную мысль, несущий профессиональный опыт, энтузиазм и ответственность талантливых мастеров.

Мы резко увеличили объёмы жилищного строительства. Особое внимание уделяется реализации программ возведения социального жилья – на месте ветхого, отслужившего появляется новое, соответствующее мировому уровню качества.

Каждый день труда строителей подчинён одной цели – созданию комфортной среды для жизни людей. Реализация этих задач требует немалых усилий, знаний, затрат, творческого подхода.

Уверен, что добрые начинания по благоустройству Югорской земли всегда будут находить всеобщую поддержку и понимание.

Желаю всем, кто связал судьбу с благородной, мирной профессией строителя, новых про-



фессиональных достижений во имя процветания и благополучия нашего округа, удачи, здоровья на долгие счастливые годы!

С праздником!  
Губернатор Ханты-Мансийского автономного округа А. В. Филиппенко

## Лянтор за неделю

Большой новостью прошлой недели, которой осталась актуальной и на нынешний, стал тот факт, что не отвечал телефон на номер «02». Для нас это оказалось большой неожиданностью, поскольку данная служба относится к разряду «горячих», а значит отвечающих за благополучную жизнь города. Думая, что не только редакция озадачило данное обстоятельство, но и тех, кто очень нуждался в помощи правоохранительных органов. К сожалению, случаи нарушения правопорядка пока еще не искоренены из нашем городе. И, тем не менее, «02» не отвечает уже вторую неделю. И только совсем недавно нам удалось узнать еще один телефонный номер службы «02», который мы и сообщаем всем нуждающимся: если не удалось вызвать милицию по привычному номеру, набирать 14-3-70. И вам обязательно ответят. Нам, во всяком случае, не отказали.

Не смотря на многочисленные жалобы горожан на то, что город с течением времени все меньше отвечает данному статусу, в Лянторе продолжает развиваться его «инфраструктура». Так, например, возле 17-го магазина образовался стихийный авторынок. Он еще не отвечает всем требованиям и стандартам соответствующим данной торговой точке: нет необходимого ограждения территории, соответствующий рекламной вывески, которая сообщает о том, что в данном месте производится

Лилия СПОРНИК

## ОАО «Лянторское АТП»

Сегодня все такси предприятия оборудованы средствами связи. На всех машинах установлены счетчики с указанием такси за проезд, установленной в округе. К тому же клиенту предоставляются гарантии по безопасности проезда. Имеется даже «стол на ходу» – все забытые в такси вещи клиент может получить у руководства предприятия.

На сегодняшний день здесь ликвидированы отечественные марки автобусов по причине изношенностии и перехода на эксплуатацию автомашин зарубежных марок: «Мерседес», «МАН». В среднем предприятие ежегодно закупает десять единиц импортной техники.

В настоящий момент здесь ведется подготовка к празднованию пятнадцатилетнего юбилея. Начат ремонт здания АБК пристроем; завершаются ремонтные работы в спортивном зале и бильярдной.

## ФОК «Олимп»

Отремонтированы первый и второй бассейны. При первичных испытаниях кафельная

плитка в бассейнах «отлетела», поэтому сейчас на определенной части плитки заменяется.

Завершен капитальный ремонт волейбольной и баскетбольной площадок, а также в игровом зале и фильтровальном отделении, где уже установлены пластиковые окна. Своими силами завершен ремонт зала группы здоровья, в стадии завершения ремонт разделов. В августе своими же силами предстоит произвести ремонт вестибюля. Первого сентября, как обычно, «Олимп» начнет свою работу, хотя в течение года здесь предстоит отремонтировать еще и коридор, туалеты, комнату администратора и подвал.

## ЛПМК

За семь месяцев при плане 104 километра, отремонтировано 123 километра трубопровода, что на 18% больше запланированного. План по ремонту трубопроводов по НГДУ «Лянторнефть» предприятия перевыполнено на 9 километров, по НГДУ «Быстринскнефть» - на 3,3 километра, по НГДУ «Нижнесортымскнефть» - на 6 километров. В связи с увеличением объемов работ сегодня территория производственной базы расширена на 1 гектар. Здесь будут про-

## На предприятиях Лянтора

ложены подкрановые пути и новые стелажи под консервацию труб для дальнейших работ.

Ведется строительство здания нового РММ: теплая стоянка для автомашин и ремонтная мастерская. Строится администрации-бытовой корпус, где будут располагаться лаборатория по дефектоскопии, медицинский пункт и отделы начальников участков, прорабская и кабинет мастеров.

Завершен евроремонт старого здания АБК как внутри, так и снаружи.

На предприятии прошел смотр-конкурс «Лучший по профессии», приуроченный к 25-летию ОАО «СНГ». Смотр-конкурс оценивался по следующим критериям: производительность труда, состояние рабочего места, соблюдение правил техники безопасности и промышленной безопасности. По итогам конкурса первое место заняла бригада Бурланкова А. В., второе – бригада Гречанко В. А., третье место – бригада Белец И. М. Все были награждены денежными премиями и ценными призами. 9 августа бригада-победитель едет на смотр-конкурс по ОАО «СНГ», который будет проводиться на базе СМТ-1.

## Строитель: профессия или призвание?



### Сайфуллин Ильдар

В Ляенторе работаю с февраля месца каменщиком в СМУ-3. Строителем стал скорее по призванию, обучение я не закончил. Я больше практик. Работаю уже более 20 лет. За это время обехал немало северных городов, где поднимали гражданские и промышленные объекты. Какое-либо особое здание в душу не запало, но все, что строил - помню.

### Мотовилова Елена

В Ляенторе приехала впервые. Приехала из Омска, работала отделочником в фирме "Севержилстрой". На стройке работала недавно, года два-три. По профессии - учитель, но пришлось сменить работу из-за зарплатной платы. Жилищные условия плохие, живу в общежитии. Если бы предложили здесь жилье, с удовольствием осталась бы. Город очень понравился: небольшой и уютный.



### Смирнов Геннадий Викторович

В Ляенторе живу всего полгода, приехал из Тобольска. Приехал сюда с целью подзаработать. Работаю в СМУ-3 звеньевым в бригаде Подзияки М.П. Окончил Омский строительный техникум, и вот уже сегодня мой трудовой стаж составляет 20 лет. Ляентор неплохой город, но сероват. Нужно больше цветных красок. Хотя бы как в Ханты-Мансийске. Можно сразу красивые здания строить, а не отдавать фасады после строительства.



### Мамонтов Михаил Григорьевич

В Ляенторе, как и вся наша бригада, с февраля месяца. Работаю каменщиком в СМУ-3. Стаж работы - 20 лет. География строительства большая: строили в Нижневартовске, Покачах, во многих северных городах. Ваш город мне нравится, есть куда сходить, где отдохнуть.



### Хребтов Николай Иванович

В Ляенторе приехал в феврале, работал каменщиком 5 разрядом в СМУ-3. Строить начал в 1975 году. Приехал с Украины возводить Тобольский химический комбинат. Приходилось строить в Ханты-Мансийске, Надыме и других северных городах. Был даже в топографической экспедиции. Воспитал двух сыновей. Старший учится на факультете промышленного и гражданского строительства в Тюменской архитектурно-строительной академии.



### Оленкин Сергей

В городе живу три месяца. Работаю в СМУ-3 по вахтовому методу, приезжаю на вахту из Башкирии. Могу работать каменщиком-монтажником, сварщиком. Получилось так, что в семье все нефтяники, а я решил стать строителем. Интересно построить здание, а потом со стороны смотреть и знать, что и твой труд здесь есть. Работаю всего два года - немнога. Этот вот дом по ул. Магистральной - второй большой дом в моей жизни, но не последний. Мне нравится моя профессия, и я не собираюсь ее менять.



С 29 января по 20 апреля 2001 года девяносто ребят из Сургута и Сургутского района в составе сводного отряда Ханты-Мансийского округа несли службу по охране общественного порядка в Октябрьском районе г. Грозного. В их обязанности входила охрана здоровья мирного населения и имущества от преступных посягательств бандформирований. А также охрана государственных структур.

Начальник Ляенторского ГОВД полковник милиции Сергей Чепак в Чечне исполнял обязанности начальника криминальной милиции. Капитан милиции старший государственный автомобильный инспектор Виктор Шевченко и техник криминалистики, прапорщик милиции Поташин Олег служили в патрульно-постовой службе, обеспечивая безопасность дорожного движения и охрану общественного порядка на улицах Грозного.

Указом Президента Российской Федерации от 14 мая 2002 года

Сергей Чепак за участие в боевых действиях в Чечне был награжден медалью-орденом "За заслуги перед Отечеством" второй степени.

Виктор Шевченко и Олег Поташин были отмечены медалями "За отличие в охране общественного порядка". Награды вручил начальник УВД Ханты-Мансийского автономного округа С. Шимитков.

**Наталья ПАНИНА**



## За боевые заслуги

**ХМАО – территория с положительным сальдо прироста населения**

Для Ханты-Мансийского автономного округа, в отличие от страны в целом, не характерна тенденция уменьшения абсолютной численности населения, что объясняется благоприятной экономической ситуацией, сложившейся здесь. Среднегодовая численность постоянного населения на 1 апреля 2002 года составила 1412,9 тысячи человек, увеличившись по сравнению с соответствующим периодом прошлого года на 21,1 тысячи человек или на 1,5%.

Автономный округ продолжает оставаться территорией с положительным сальдо естественного прироста населения. Величина естественного прироста населения в январе-марте текущего года составила 1,8 тысячи человек против 1,3 за соответствующий период предыдущего года, увеличившиеся по сравнению с 38,5% (или на 0,5 тысячи человек).

Миграционный прирост в Ханты-Мансийском автономном округе является одним из основных факторов, определяющих рост численности населения. Так только за 1 квартал 2002 года за счет механического прироста населения округа предположительно увеличилось на 4,1 тысячи человек, что больше величины аналогичного показателя прошлого года на 5,1%.

**Меры по повышению заработной платы, пенсий и стипендий**

В округе осуществляются меры по повышению заработной платы работникам бюджетной сферы, а также пенсий, стипендий, пособий и других социальных выплат.

Заработная плата работникам бюджетной сферы начисляется из расчета ставки 1-го разряда единой тарифной сетки (450 рублей) и ежемесячной надбавки 40%.

В целях дополнительной социальной защиты семей с низкими доходами принято постановление Правительства автономного округа "О повышении размера государственного ежемесячного пособия на ребенка в Ханты-Мансийском автономном округе". В результате его реализации размер детского пособия увеличился в среднем на 1 ребенка на 73,5 рублей.

Студенты высших учебных заведений получают стипендии в размере 826,5 рублей, дети-сырецы, обучающиеся в ВУЗах – 1240 рублей. В средних учебных заведениях размер стипен-

дии составляет 459 рублей, для детей-сирот – 688 рублей.

Учитывая низкий уровень пенсионного обеспечения граждан, неработающим пенсионерам за счет средств бюджета округа установлена доплата к государственным пенсиям. Доплата установлена получателям социальных пенсий и пенсий по случаю потери кормильца. Ее размеры зависят от вида получаемой пенсии и стажа работы в округе и составляют от 400 до 800 рублей.

Средний размер государственной пенсии с учетом доплат из бюджета автономного округа на 1 января 2002 года составил 1 823,4 рубля, это 105,9% от величины прожиточного минимума пенсионера, установленного в данный период в округе. В первом полугодии 2002 года изменений по порядку установления доплат к государственной пенсии не произошло.

**Губернатор ХМАО распорядился создать в округе Центр исследования языка ханты**

Центр научного исследования языка народности ханты создан распоряжением губернатора Ханты-Мансийского автономного округа Александра Филиппенко. Об этом сообщила "Интерфаксу" директор нового научного Центра Зоя Рябчикова.

По его словам, Центр создан при Югорском государственном университете в Ханты-Мансийске и является его структурным подразделением.

Планируется, что новая структура будет заниматься изучением и сохранением диалектов языка коренных народностей

### Новости округа

севера и тенденциями их развития. Сотрудники Центра будут заниматься сбором и обработкой информации, являющейся основой для фонда хантыйского языка, будет создан акустический фонд языка.

Кроме того, в Центре будет применяться и письменная обработка звукового материала для последующих печатных изданий.

В округе планируется также создать научное подразделение для изучения второго основного языка народностей Ханты-Мансийского автономного округа – языка манси.

### Финансирование приобретения техсредств для инвалидов в ХМАО в 2002 году увеличится на 62%

Финансирование приобретения инвалидами технических средств реабилитации в Ханты-Мансийском автономном округе в 2002 году увеличится на 62%, сообщил "Интерфаксу" начальник отдела развития реабилитационной индустрии департамента социальной защиты ХМАО Василий Нестеров.

По его данным, для закупки автомобилей и других технических средств реабилитации инвалидов из окружного бюджета и бюджета РФ в текущем году будет перечислено 20,592 млн. рублей, в то время как в 2001 году – 12,731 млн. рублей.

Как отметил В. Нестеров, в первом полугодии текущего года инвалидам выдано 50 автомобилей «Ока», закупленных в 2001 году. В январе-июне за счет средств окружного бюджета закуплено 78 автомобилей на сумму 6 млн. рублей, из них уже выдано – 48.

### Спрашивали? – Отвечаем!

Начальник паспортно-визовой службы ЛГОВД Г. Худорожкова ответила, что пока это только слухи. К тому же, ничем и никем не подтверждены. Говорить о введении в действие паспортов еще одного, нового, образца можно лишь после вступления в силу соответствующего законодательного акта.

Римма ШМЕЛЕВА

## ГАИ сообщает

В результате комплексной проверки улично-дорожной сети города Лянтора были выявлены места отсутствия тротуаров, которые обеспечивают безопасные условия для движения пешеходов. Их наличие очевидно.

В результате отсутствия тротуаров пешеходы вынуждены передвигаться по проезжей части или по обочине, чем грубо нарушают Правила дорожного движения. В некоторых местах пешеходы не имеют возможности пройти по тротуарам в связи с наличием ограждений и дренажных каналов, препятствующих их продвижению.

Со стороны ГАИ-ГИБДД были выданы предписания должностному лицу, ответственному за должное содержание улично-дорожной сети города по обустройству тротуаров в местах, где они отсутствуют.

В городской черте имеются два моста через реку Вачим, которые расположены возле стационарного поста милиции и по улице Дружбы народов. При



их визуальном осмотре были выявлены сколы и трещины несущих конструкций, которые при дальнейшей эксплуатации могут привести к разрушению. На мосту по улице Дружбы народов с одной из сторон вообще отсутствует перильное ограждение. По данному факту, начиная с 2001-го года, ГАИ информировала администрации Сургутского района и города Лянтора, а также руководство ОАО «Сургутнефтегаз» о принятии соответствующих мер

для ремонта и содержания мостов. Поскольку по настоящее время не выявлен адрес ответственных лиц, отвечающих за их содержание, ситуация остается в изначальном состоянии, а именно – в аварийном!

При проведении дорожных работ по благоустройству 4-го микрорайона (асфальтирование внутриквартальных дорог, устройство тротуаров, ограждение бордюрами проезжей части и тротуаров) не была предусмотрена и соответственно

не построена стоянка для транспортных средств возле дома № 2, что привело к регулярным заторам на проезжей части при въезде в микрорайон. Для предотвращения сложившейся ситуации, препятствующей движению дорожно-транспортных средств, ГАИ намерена выдать технические задания на установку дорожных знаков, запрещающих стоянку и остановку транспортных средств возле указанного дома.

**Подготовила**

**Лилия СПОРНИК**

## «Делаем всё для удобства людей»

Этим лозунгом был подведен итог работы по обустройству «уголка для посетителей» в паспортном столе УЖКХ. Идею его создания подали, а затем и воплотили в жизнь начальник ЖЭУ № 2 Краснова В. Г. и председатель профкома «Лянторгормкомхоза» Колпак Н. Д.

В целях улучшения обслуживания городского населения внутренние стены помещения были оформлены новыми информационными стендаами. Особо актуален и востребован посетительским взорам стенд, иллюстрирующий все необходимые образцы заполнения бланков, предоставляемых в паспортный стол. Здесь же рядом разместился стол и сидячие места, предназначенные для посетителей, заполняющих документы.

На втором стенде, который располагается недалеко от входа в паспортный стол, можно найти самую разную информацию. К примеру, сведения о расчетах за жилищно-коммунальные услуги при временном отсутствии граждан по месту жительства, что особо актуально в период летних отпусков. Так же стенд будет интересен гражданам, желающим подробнее узнать о «Законе о приватизации жилищного фонда в РФ». Здесь же находятся действующая документация «О введении в действие тарифов на жилищно-коммунальные услуги» от 24

апреля 2002 года и сами «Ставки и тарифы для населения».

Третий стенд содержит иллюстрированную информацию агитационного характера о Всероссийской переписи населения. Следует напомнить, что её массовое проведение запланировано на октябрь текущего года. De facto: в августе-сентябре 2002 года, иными словами, уже сегодня, начата перепись населения в труднодоступных населенных пунктах округа, транспортное сообщение с которыми в установленный период (с 9-го по 16-е октября) будет затруднено.

«Владеющий информацией – владеет миром» – гласит мудрость. Вполне возможно, именно этим принципом руководствовались строители «уголка», которые вместе с «миром», возможно, подарили горожанам некоторое количество свободного времени и здоровую неврологическую систему.

**Анастасия ВОЛКОВА**



Газета «Лянторская неделя» – единственная в городе. Поэтому все, что печатается на её страницах, как правило, обсуждается и дома, и на работе. А уж мэру сам Бог велел реагировать на городское печатное слово.

В связи с этим у нас есть предложение: в каждом номере газеты печатать своеобразную «Открытку мэру». Рубрику, в которой любой из нас может высказать кратко (на то и «открытика») свои пожелания, предложения по улучшению нашего быта, образования, здравоохранения, культуры, спорта... Тем, как и проблем, много и лучше их решать гласно, всем миром.

Первая тема, которую хотелось бы предложить – экология города, борьба с катастрофическим загрязнением Лянтора. Может быть, дешевле для бюджета разработать систему сбора вторсырья, чем платить деньги за бесконечную уборку мусора, которого никак меньше не становится.

Есть предложение открыть в каждом микрорайоне ярко оформленные павильоны по приему разного вида отходов. Мало, вероятно, что большинство взрослых лянторцев побегут туда с мешками тряпия или бутылок. А вот детей и подростков можно заинтересовать игрушками, книгами (вспомнить опыт советских лет). Можно создать систему абонементов, например, в бассейне, в ДК на концерты или на экскурсии в другой город. Тогда каждый ребенок будет знать, что у него есть возможность и заработать, и помочь городу процвети. Необходимо, конечно, рекламная кампания, образовательная и просветительская работа экологов. Но кто лучше мэра знает, кому именно заниматься этими вопросами?

Было бы желательно установить практику ответов мэра на каждую «Открытку» газеты, чтобы послания не были адресованы «на деревеню девушке», даже если «дедушка» и Валентин Каспарович.

**Е. Стефанович и др. жители города**

По битому стеклу иду  
Без всяких там иносказаний,  
Шагну – и снова попаду  
В осколки чьих-то взламий.  
Когда пьют кофе или чай,  
То редко чашки бывают «на счастье»,  
А коль уронят невзначай,  
То чаще склеивают части.  
А вот на улицах у нас  
Стекла – на счастье? – бывают так много,  
Что сомневаешься подчас:  
А к счастью ли ведет дорога?  
Копни лопатою газон, –  
Кто здесь разился с перепоя?  
Цветы лелеять не резон  
На поле после «стекло-боя».  
А «бои» за что? – не ради славы,  
Не по уму, а без ума, –  
От зла и подлости забавы,  
Порой опасные веселья.  
Ребенок летом босиком  
По травке теплой пробежался, –  
Плачь, кровь, – присыпаный песком,  
Чей злой осколок постарался?  
Ты здесь родился, здесь живешь,  
Когда-то ляжешь в эту землю. –  
Что ж гадишь ты, где ешь и пьешь,  
Природе собственной не внемля?  
Мы все живем не на весу  
И ходим по земле ногами,  
И нас от грязи не спасут  
Чужие дяденьки с деньгами.  
Долги оставим на детей? –  
Они им будут не по средствам.  
Последствие дурных затей –  
Потомкам нищее наследство.  
Иdea по битому стеклу  
За боль грядущего в ответе,  
Не потакай сегодня злу,  
Ведь по Земле гуляют дети.

**Елена Плесецкая**

## Что наша жизнь?

Жизнь одна у человека  
И как ей нужно дорожить!  
Ведь никак не жить два века,  
Один достойно бы прожить!

Предел у жизни есть, конечно,  
С ее орбиты все сойдем,  
Так у вселенной путь есть млечный,  
И там еще мы проживем.

Там нет грабителей и Власти  
И нет войны и суеты...  
Там денег нет и нет там страсти,  
И нет последней там черты!

Там нет ни зависти, ни мести,  
И злого умысла там нет,  
Там дух свободы – символ чести,  
И там живи хоть тыщу лет!

Но в жизни нашей очень строгой  
Загадка кроется природы:  
В какой мы не были бы дали,  
Приложим прожитые годы  
Перед последнею дорогой,  
Заштиты просим у Земли!

## Память

Лихие годы словно птицы  
Нам проложили славный путь.  
Передо мной живые лица  
И те, которых не вернуть.

Мы начинали, знали – надо!  
Добро и знания нести.  
Мы знали нервы нам наградой,  
Но труд учителя в чести!

Нас было много одержимых  
В начале длинного пути.  
Надежно Родине служили,  
Теперь уж многих не найти.

Как труден шаг, что от порога  
К столу учителя ведет.  
Учитель, мастер – как же много  
В себе то звание несет.

Мы все сражались и болели  
За наших трудных пацанов.  
Пусть потихонечку седели,  
Но в жизнь пускали ведь орлов.

И вот они уже с полета  
Нам письма пишут и звонят.  
И сердце защемило что-то:  
Нас помнят и добро хранят!

Так значит верная дорога  
По нашей жизни пролегла.  
Когда б учитель не был строгим,  
Тогда б и не было добра!

**Виталий Иль**

## Оперативная сводка

За период с 31 июля по 6 августа 2002 года штабом Лянторского ГОВД, зарегистрировано 37 заявлений и сообщений о преступлениях и происшествиях, совершенных на территории обслуживания ГОВД.

**1 августа.** В период времени с 23 час. 30 мин. 31 июля по 9.00 час. 1 августа неизвестный водитель совершил наезд на автомобиль ВАЗ-21120, стоящий возле дома № 11 в 4-ом микрорайоне, принадлежащий гражданину Н., в результате чего автомашине причинены механические повреждения.

В 16.00 часов на КПП-1 Тянского месторождения была остановлена автомашина УРАЛ-555710 под управлением гражданина Г., работающего в СУМР-3, который перевозил 600 литров дизельного масла объемом 400 литров, перевозимое без соответствующих документов. Масло изъято.

В 20 час. 30 мин. по ул. Дружбы народов произошло столкновение автомашины Москвич-2141 под управлением гражданина С., с автомобилем ВАЗ-21102 под управлением гражданина К., в результате чего транспортным средствам причинены механические повреждения.

Поступило сообщение из Нижнесортымской медсанчасти о том, что в час ночи к ним был доставлен гражданин В., 1973 года рождения, который при падении с лестницы в баре «Тигр», расположенного в п. Н.-Сортым, получил ушиб и сотрясение головного мозга тяжелой степени, ушибленно-раненую

ченных травм скончался в городской больнице.

**4 августа.** Зарегистрировано заявление гражданки К. о том, что 2 августа около 18.00 часов ушла из дома ее дочь, 1970 года рождения, и до настоящего времени местоположение неизвестно.

Около 9 час. 40 мин. на СПМ п. Нижнесортымский была задержана автомашина КАМАЗ-43101, принадлежащая УМИТ-7, под управлением гражданина М., в кузове которой было обнаружено дизельное масло объемом 400 литров, перевозимое без соответствующих документов. Масло изъято.

В 20 час. 30 мин. по ул. Дружбы народов произошло столкновение автомашины Москвич-2141 под управлением гражданина С. с автомобилем ВАЗ-21102 под управлением гражданина К., в результате чего транспортным средствам причинены механические повреждения.

Поступило сообщение из Нижнесортымской медсанчасти о том, что в час ночи к ним был доставлен гражданин В., 1973 года рождения, который при падении с лестницы в баре «Тигр», расположенного в п. Н.-Сортым, получил ушиб и сотрясение головного мозга тяжелой степени, ушибленно-раненую

рану затылочной части головы. При транспортировке в г. Сургут гражданин В., не приходя в сознание, от полученных травм скончался.

**5 августа.** Зафиксировано заявление начальника отдела по делам семьи, молодежи и охране детства Михалевич Г.А. о том, что 6 июня гражданина М., 1978 года рождения, родив ребенка, оставил его в детском отделении городской больницы и до настоящего времени ее местонахождение неизвестно.

Зарегистрировано заявление от гражданина З. о том, что работник «Сургуттелеокомсети» гражданин З. при монтаже электрокабеля на крыше ЛГБ уронил его на автомобиль «Мицубиси-Паджеро», повредив при этом лакокрасочное покрытие. Сумма материального ущерба устанавливается.

Около 11 час. 50 мин. на СПМ п. Нижнесортымский была остановлена автомашина УРАЛ-4320, принадлежащая НСН ДРСУ, под управлением гражданина П., в кузове которой было обнаружено 5 штук воздушных фильтров, 5 штук маслоподфильтров и 300 литров масла САЕ без соответствующих документов на перевозимый груз. Обнаруженное изъято.

Около 17.00 часов на авто-

дороге по ул. Дружбы народов водитель А., управляя автомобилем ГАЗ-3110, совершил наезд на несовершеннолетнего мальчика, который выбежал на проезжую часть перед близко идущим транспортным средством. В результате ДТП ребенок направлен в хирургическое отделение городской больницы.

В 17 час. 10 мин. на промзоне г. Лянтара произошло столкновение автомобиля ВАЗ-21093 под управлением гражданина А. с автомобилем ВАЗ-21102 под управлением гражданина Т. В результате дорожно-транспортного происшествия машины причинены механические повреждения.

**6 августа.** Поступило сообщение из Лянторской городской больницы о том, что в 8 час. 55 мин. в приемное отделение был доставлен гражданин Б., 1966 года рождения, проживающий на территории МК-111, с пронацием ранением грудной клетки слева, ранением перикарда, малым гематомиксом. В ходе оперативно-розыскных мероприятий была задержана гражданская Г., 1968 года рождения, совершившая данное преступление. Нож изъят.

В этот же день в 9 час. 55 мин. в городскую больницу

для оказания медицинской помощи в состоянии алкогольного опьянения был доставлен гражданин Ш., 1953 года рождения, с проникающим ранением грудной клетки слева, ранением внутренней грудной артерии, большим гематомиксом. По «горячим следам» была задержана ранее условно-осужденная гражданская К., 1939 года рождения. Нож изъят.

В 16 час. 30 мин. при проверке торгового павильона «Согласие», расположенного в 4-ом микрорайоне, был выявлен факт обмана потребителя продавцом Г. на сумму 170 рублей.

**За прошедшую неделю подразделениями ОГПС-21** было совершено 83 выезда. Из них 79 выездов на занятия по отработке оперативного плана пожаротушения и учебной тревоги.

Зарегистрировано 1 ложное срабатывание автоматической пожарной сигнализации в УМИТ-5, 1 ложный вызов по адресу: микрорайон 6, дом 5, квартира 24 (запах дыма), 2 случая горения мусора.

**Подготовила Галина ПУГАЧЕВА по материалам, предоставленным оперативными службами города**

### Почтовые индексы, коды населенных пунктов, телефоны справочных служб Ханты-Мансийского автономного округа

Город (поселок)	Почтовый индекс (главпочтamt)	Код внутри округа	Междугородный код	Справка (телефон)
Ханты-Мансийск	628000	271	34671	32899
Белоярский	628168	270	34670	22209
Березово	628140	274	34674	21700
Когалым	628480	267	34667	20909
Кондинское	628210	277	34677	21000
Лангепас	628670	269	34669	23309
Лянтар	628449	218	34618	22222
Мегион	628680	263	34663	31332
Междуреченский	628200	277	34677	-
Нефтеюганск	628319	212	34612	22299
Нижневартовск	628629	26	3466	235333
Нягань	628189	272	34672	22222
Октябрьское	628100	278	34678	09111
Покачи	628660	269	34669	70009
Пыть-Ях	628380	214	34614	09111
Радужный	628460	268	34668	31111
Советский	628240	275	34675	32444
Сургут	628400	22	3462	369222
Урай	628280	276	34676	32678

### Автошкола «Амикаро»

Производит набор на курсы обучения по специальностям:

- пользователь персонального компьютера
- водитель категории «В» на август
- водитель категории «Д, Е, «ВС» - школьники 11 классов на сентябрь
- слесарь по ремонту автомобилей (моторист)
- продавец
- бухгалтер

Производит набор учащихся 2-9 классов в школу английского языка.

Обращаться по адресу: 6 микрорайон, здание ЦОМ (левое крыло) или по телефону: 28-669 с 9.00 до 18.00 часов.

**ООО Инвестиционное агентство "Пролог"** покупает акции НК "СНГ" и АО "СНГ", НК "Транснефть", РАО "Газпром", "Ханты-Мансийскокрептеком". Дорого.

Обращаться по адресу: г. Сургут, ул. Ленина, 48 или по телефонам в г. Сургуте: 35-24-24, 48-44-68, www PROLOG.RU.

Лицензия ФКРЦБ № 002-00512-110000 от 27.11.97 г.

### ПРОМЫШЛЕННОЕ И СТРОИТЕЛЬНОЕ ОБОРУДОВАНИЕ

г. Сургут, ул. Профсоюзов, 62 НТЦ «Эврика», тел.: 51-51-51

г. Нефтеюганск, промзона «Пионерия», тел.: (212) 38-642

- компрессорное оборудование и пневмоинструмент
  - тепловые пушки и завесы «Макар»
  - сварочная техника
- строительное оборудование, инструмент
- деревообрабатывающее оборудование
- насосное оборудование
- металлообрабатывающее оборудование
  - пневмоинструмент
  - счетчики газа, воды, тепла
  - моечное оборудование

Работает выставочный зал.

Строительная организация возьмет подряд, субподряд. Выполнит любые строительные работы зданий и сооружений.

#### Реализует:

- блоки пенобетонные 588x288x188 по цене 2.050 за куб. метр
  - краску ПФ, МЦ
  - олифу, клей «КМЦ»
  - масла «ВМГ-3» и др.
- панели пластиковые (импортные) 6 цветов
- трубы диам. 159 x 6

Телефон в г. Сургуте: 35-76-51.

Газета зарегистрирована в Западно-Сибирском территориальном управлении Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовой информации (г. Тюмень). Регистрационный номер ПИ № 17-0013 от 27.04.2000 г.

Свои отзывы и замечания Вы можете направлять в редакцию газеты по адресу: 628449, г. Сургут, 6-й микрорайон, здание № 9.

Телефон редакции: 21-404.

### Производственная компания «ИСТОК»

Производит и устанавливает металлоаппаратное остеоплакирование окон, балконов и офисных перегородок. Обращаться по телефонам: 22-7711, 23-876.

**ОАО "ИК Еврофинанс"** покупает и продаёт акции. Обращаться по адресу: г. Сургут, ул. Профсоюзов, 21, 4 этаж (вход с правой стороны магазина «Зайди - Кути») или по тел. в г. Сургуте: 32-34-50, 32-34-48. Лицензия № 000-01904-210400 от 14.09.98 г.

Телефоны служб города

#### противопожарная служба - 01

милиция - 02

скорая помощь - 03

ООО "Западно-Сибирское

агентство воздушных

сообщений" - 23-593

Ж/д касса (1 микр.) - 14-548

Авиакасса (1 микр.) - 14-678

Справка г. Лянтара - 09

Справка г. Сургута - 059

Диспетчерская

УЖХХ (6 микр.) - 24-171

Диспетчерская

РЭС - 14-327

Диспетчерская

УТВИБ - 14-544

### Объявления

Считать недействительным аттестат о среднем полном образовании, выданный в 1993 году Лянторской средней школой № 1 на имя Фролова Сергея Вячеславовича.

**Продам** двухкомнатную квартиру в КПД в 4-ом микрорайоне. Обращаться по телефонам: 23-760 до 18.00 часов и 22-570 после 18.00 часов.

**Продам** две деревянные кровати с пружинными матрасами, б/у. Недорого. Обращаться по адресу: микрорайон 4, дом 17, кв. 17 в любое время.

**Продам** новый трехскоростной велосипед «Браво» для ребенка в возрасте от 8 до 10 лет. Цена - 3600 рублей. Обращаться по адресу: микрорайон 4, дом 16, кв. 10 после 18.00 часов.

**Служба знакомств** для г. Лянтара и п. Нижнесортымский. Обращаться по адресу: г. Лянтар, почта, до востребования.

Редактор В. Третьяков. Шеф-редактор Р. Шмелева. Фото Н. Паниной.

Номер подписан печатью газеты 26.07.02 в 10 час.

Тираж 6000 экз. Объем 2 л. Выходит 1 раз в неделю.

**ЛЯНТОРСКАЯ НЕДЕЛЯ**  
Уредитель: Администрация города Лянтара

Газета опубликована в ГУП ХМАО «Нефтеюганская типография» Комитета по средствам массовой информации и полиграфии окружной администрации. Адрес: 628309, г. Нефтеюганск, промзона. Телефон/факс: (34512) 2-38-73. E-mail: tigrsoft@uganet.ru